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1. (Introducing Government Purchases in the Basica NKM) Considere una economı́a
similar a la vista en clases. En particular suponga que la economı́a está poblada en de
cosnumidores representativos que viven para siempre y que desean maximizar
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En esta economı́a existe un continuo de bienes diferenciados e indexados por i. La re-
stricción presupuestaria en el periodo t viene dada por,∫ i

0
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Además en esta economı́a existe un gobierno que impone un impuesto lump-sum dado por
Tt en la anterior ecuación y que utiliza para financiar el gasto público en bienes dado por
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en tanto el total de gasto es
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Las firmas por su parte tienen una función de producción que sólo depende de la can-
tidad de trabajo que contratan dada por Yt(i) = AtNt(i)

1−α. Estas firmas compiten
monopoĺısticamente y pueden ajustar sus precios al precio óptimo P ∗t bajo el proceso
propuesto por Calvo (1983) donde 1 − θ es la probabilidad de que la firma re ajuste su
precio.

(a) Derive una expresión para la demanda de bienes que realizan los consumidores y el
gobierno.

(b) Muestre la dinámica agregada de precios bajo el esquema propuesto.

(c) Derive una expresión para la demanda total de de bienes enfrentada por la firma i.

2. (Government Purchases and Prices) Considere una economı́a con las siguientes condi-
ciones de equilibrio. La ecuación de Euler loglinearizada está dada por

ct = − 1

σ
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Donde ρ es el descuento intertemporal, σ es el parámetro de la CRRA del consumo y las
demás variables tienen los significados usuales. La oferta log-lineal de trabajo está dada
por,
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wt − pt = σct + %nt (5)

Donde wt denota el salario nominal. Las demás variables tienen los significados usuales.
Por su parte, la firma tiene una tecnoloǵıa dada por

yt = nt (6)

Como en el ejercicio anterior, el tiempo de ajuste de precios es aleatoreo y permite describir
una función de inflación dada por,

πt = βEt{πt+1}+ κỹt (7)

Donde ỹt = yt−yn en tanto representa las deviaciones de y respecto al estado estacionario
de esta economı́a. Suponemos que en ausencia de cualquier otra fricción, las firmas impo-
nen un mark − up sobre los costes dado por µ. Al igual que en ejercicio anterior, en esta
economı́a existe un gobierno que cobra impuestos para financiar el gasto gt.

(a) Derive una versión log − lineal de la condición de vaciado de mercados considerando
que yt = ct + gt.

(b) Derive una expresión de costo marginal mct como función de yt y gt.

(c) Discuta cuál es el efecto de un aumento del gasto público.
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